
RADA GMINY
Krzynorł4oga Mała l
woi. tnazorriccxi.] Protokół Nr XXVIl20l3

z obrad xxvl Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 17 sĘcznia2013 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 13.tr

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie zaciagnięcia krótkoterminowej poŻyczki z Banku Gospodarstwa

Krajowego w Warszawie na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego

pn.:'' Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w gminie Krzynowło ga MaŁa

,, PROW 2007 -2013.
6. Przyjęcie Planu Pracy Rady Gminy oruz StĄch Komisji nal połrocze2}l3 r.

7. Informacja Wójta o rcalizacji zadańmiędzy sesjanri.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zap5Ąania.

10. Zakończenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iz na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Po zapytani Przewodnlczącego czy ktoś z radnych ma uwagi lub chciałby wnieśó zmiany do

prządku, głos zabrała W-ce Przewodnicząca Jolanta Przybyłek ktora zŁoŻyła ustny wniosek o

zmniejszenie stawek za odbiór nieczystości jakie Rada Gminy uchwaliła uchwałą nr

XXIYlI42l20I2 na sesji rady gminy w dniu 13 grudnia 2012 r. twierdząc, iz wg niej stawki są za

wysokie względem irurych gmin. Wniosła równiez o wprowadzenię do dzisiejszego porządku sesji

uchwały która będzie zawierała obniŹone stawki. Nie mniej jednak w tej sprawie wynikły formalne

niejasności. Aby podjąó decyzję o wprowadzeniu takiej uchwały do porządku posiedzenia

Przewodniczący w obecności radnych zadzwon1ł do radcy prawnego Parra Andrzeja

Dziemaszkiewicza, który wyjaśniŁ, iz niestety taka uchwała nie moŻę zostaÓ podjęta w dniu

dzisiejszym, gdyż wymaga ona omówienia na posiedzeniach poszczególnych komisji, a następnie

moŻe zostac przedłoŻona pod głosowanie na kolejnej sesji Rady Gminy. Wobec powyzszego nie

dokonano zmtan w porządku posiedzenia natomiast wniosek będzie rozpatrywany na następnych

posiedzeniach komisji rady

Porządek został przyjęty bez zmian'

Ad.4

Protokół z obrad XXV Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nie zgŁaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

4d.5.

5.1. W punkcie t5łn Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zaciryntęcia krótkoterminowej pożyczkt z Banku Gospodarstwa Krajowego w

Warszawie na wyprzedzające finansowanie zadanta inwestycyjnego pn.:'' Budowa przydomowych

oczyszczalni ścieków w gminie KrzynowłogaMała,, PROW 200] _ Ż0I3. Na stan 15 radnych,

obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 12

radnych, głosów wstrzymujących Się 3 i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.



W głosowaniu zaprzedstawionymi projektami głosowało l5 radnych. Przyjęto plany pracy Rady Gminy

oraz StaĘch Komisji nalpóhoczęŻ0l3 r.

Ad.7

Informacja Wójta o realizacji zadń między sesjami.

W związku ztym iz wszystkie kwestie dotyczące inwestycji orazręalizacji innych zadanzostały

szczegółowo przedstawiote ptzez Wójta Gminy na posiedzeniach poszczegolnych komisji Wójt nie

ma nic więcej do dodania.

W punkcie tym Wójt Gminy Krzynowłoga }r4ała odczytaŁ informacje na temat utylizacji płyt

dachowych azbestowo-cementowych' a mianowicie: ''W dniu 06.09.Ż012 r. Gmina Krzynowłoga

Mała podpisała umowę z Wojewódzkim Funduszem ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w

Warszawię na dofinansowanie realizacji zadania pn. ,,Usuwanie, transport ińylizacjapĘrt dachowych

azbestowo-cementowych z budynków mieszka}nych i gospodarcrych na terenie gniny Krz5'nowłoga

Małd' w 2OI2 r. Kwota wykonania demontażu' transportu iuĘIinQiw1tobów azbestowych w 2012 roku

na terenie gnmy Krąłrowłoga Mała wyniosła 75 135,15 zł iw całości sfinansowana zostałazę środków

dotacji. W ramach pozyskanych środków zlikwidowano z terenu gminy153,664 Mg wyrobów

zavłterających azbest. Gmina Krz}łrowłoga Mała ogłosiła także rubór na ten cel w 2013 roku.

Zainteresowanych prosimy o zapisywanie się, szczegóĘ mozrta ponać w referacie Inwestycji,

Gospodarki Komrrnalnej i ochrony Środowiska - pokój nr 4.

Ad.9

Interpelacje i wnioski Radnych.

Radny Bogdan Stryjewski stwierdził iŻ jego zdaniem Rada Gminy niepotrzebnie podjęła na

poprzedniej sesji uchwałę w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi za pojemnik o określonej pojemności, gdyż ustawa nie nakłada takiego obowiązku. A biorąc

pod uwagę iz według radnego stawki te sąza wysokie należy je zmniejszyć lub uchwałę uchylió w całości.

Ad. 10

Inne wnioski t zapytania.

Przewodnic zący po wyczerpaniu

Na tym protokół zakonczono.

Ad.10

porządku zaml<rt$posiedzenie sesji rady gminy o godzinie14 @

Protokółował niczył


